
Nemzeti konzultáció a bevándorlásról és a terrorizmusról 

(2015) 

 

1. Sokféle véleményt lehet hallani az erősödő terrorcselekményekkel kapcsolatban. Ön 

mennyire tartja fontos kérdésnek a terrorizmus térnyerését (franciaországi vérengzés, az 

ISIS riasztó cselekményei) a saját élete szempontjából? 

 

 Nagyon fontos (A)  Fontos (B)  Nem fontos (C) 

A B C 

70,49% 25,92% 3,59% 

 

2. Ön szerint az elkövetkező években lehet-e terrorcselekmény célpontja Magyarország? 

 

 Komoly esély van 

rá (A) 

 Előfordulhat (B) 

 

 Teljesen kizárt (C) 

A B C 

39,32% 56,97% 3,71% 

 

3. Vannak, akik szerint a Brüsszel által rosszul kezelt bevándorlás összefüggésben van a 

terrorizmus térnyerésével. Ön egyetért ezekkel a véleményekkel? 

 

 Teljesen 

egyetértek (A)                           

 Inkább egyetértek 

(B)                

 Nem értek egyet 

(C) 

A B C 

61,07% 27,79% 11,14% 

 

4. Tudta-e Ön, hogy a megélhetési bevándorlók törvénytelenül lépik át a magyar határt, és az 

elmúlt időszakban húszszorosára nőtt a bevándorlók száma Magyarországon? 

 

 Igen (A)                                     Hallottam róla (B)                           Nem tudtam (C) 

A B C 

72,63% 23,45% 3,91% 

 

5. Sokféle véleményt hallani a bevándorlás kérdésével kapcsolatban. Vannak, akik szerint a 

megélhetési bevándorlók veszélyeztetik a magyar emberek munkahelyeit és megélhetését. 

Ön egyetért ezekkel a véleményekkel? 

 

 Teljesen 

egyetértek (A) 

 Inkább 

egyetértek (B) 

 Nem értek 

egyet (C) 



A B C 

72,74% 18,76% 8,50% 

 

6. Vannak, akik szerint Brüsszel politikája a bevándorlás és a terrorizmus kérdésben 

megbukott, és ezért új megközelítésre van szükség ezekben a kérdésekben. Ön egyetért 

ezekkel a véleményekkel? 

 

 Teljesen egyetértek (A)      

 Inkább egyetértek (B)      

 Nem értek egyet (C)     

 Nem tudom megítélni a kérdést (D) 

A B C D 

72,74% 18,76% 8,50% ~0,1% 

 

7. Támogatná-e Ön a magyar kormányt, hogy Brüsszel megengedő politikájával 

szemben szigorúbb bevándorlási szabályozást vezessen be? 

 

 Igen, teljes 

mértékben 

támogatnám (A) 

 Részben 

támogatnám (B)   

  

 Nem támogatnám 

(C) 

A B C 

89,65% 7,55% 2,80% 

 

8. Támogatná-e Ön a magyar kormányt, hogy szigorúbb szabályokat vezessen be, ami alapján 

őrizetbe vehetők a magyar határt törvénytelenül átlépő bevándorlók? 

 

 Igen, teljes 

mértékben 

támogatnám (A) 

 Részben 

támogatnám (B) 

 

 Nem támogatnám 

(C) 

A B C 

87,92% 9,31% 2,76% 

 

9. Egyetért-e Ön azzal a véleménnyel, hogy a magyar határt törvénytelenül átlépő 

bevándorlókat a lehető legrövidebb időn belül vissza kell fordítani a saját hazájukba? 

 

 Teljesen 

egyetértek (A)                     

 Inkább egyetértek 

(B)                       

 Nem értek egyet 

(C) 

A B C 

86,15% 10,25% 3,61% 



 

10. Egyetért-e Ön azzal, hogy a megélhetési bevándorlók, amíg Magyarországon 

tartózkodnak, saját maguk biztosítsák az ellátási költségeket? 

 

 Teljesen 

egyetértek (A)                     

 Inkább egyetértek 

(B)                       

 Nem értek egyet 

(C) 

A B C 

82,73% 13,48% 3,78% 

 

11. Egyetért-e Ön azzal, hogy a bevándorlás elleni küzdelem legjobb eszköze, ha az 

Európai Unió tagországai segítik azon országok fejlődését, ahonnan a bevándorlók 

érkeznek? 

 

 Teljesen 

egyetértek (A)                     

 Inkább egyetértek 

(B)                       

 Nem értek egyet 

(C) 

A B C 

60,62% 24,03% 15,35% 

 

12. Egyetért-e Ön a magyar kormánnyal abban, hogy a bevándorlás helyett inkább a 

magyar családok és a születendő gyermekek támogatására van szükség? 

 

 Teljesen 

egyetértek (A)                     

 Inkább egyetértek 

(B)                       

 Nem értek egyet 

(C) 

A B C 

92,88% 5,37% 1,74% 

 

 


